



В Пермском крае осужден местный житель за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека

Собранные следственными органами Следственного комитета Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 42-летнему ранее неоднократно судимому жителю города Чёрмоза Пермского края. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 16 декабря 2017 года в период с 9 до 16 часов по местному времени осужденный осуществил перевозку 6 пассажиров от города Чёрмоза Пермского края в направлении деревни Слудки Пермского края по реке Кама на саних, буксируемых снегоходом «Буран А». Во время движения сани, буксируемые снегоходом, попали на свободный ото льда участок реки Кама, в результате чего пассажиры оказались в воде без индивидуальных спасательных средств. Один из пассажиров утонул в воде на фоне общего переохлаждения организма.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев и 20 дней с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

13 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1240812>